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Керівникам ЗЗСО 

 

 

  Відділ з гуманітарних  питань Улашанівської сільської ради просить 

розмістити дану інформацію на офіційних сайтах закладів освіти. 

Лист додається. 

 

 

Заступник сільського голови                                                          Дмитро БОЙЧАК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

МІНІСТЕРСТВО ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ УКРАЇНИ 

Мінцифри 

вул. Ділова, 24, м. Київ, 03150, тел. (044) 207-17-30 

E-mail: hello@thedigital.gov.ua, сайт: www.thedigital.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 43220851 
 

 
Обласним 

державним/військовим 

адміністраціям 

(за списком) 

 
Запрошуємо долучитися до ініціативи Міністерства цифрової трансформації України (далі - 

Мінцифри) з нагоди Міжнародного дня захисту дітей, спрямованої на вдосконалення цифрових 

навичок дітей, батьків та вчителів. Ця кампанія має на меті популяризувати та поширювати знання 

про необхідні навички з безпеки в Інтернеті та кібергігієни для життя і роботи. 

Ініціатива реалізується Мінцифри через Єдиний державний вебпортал цифрової освіти 

«Дія.Освіта». Проєкт охоплює понад 210 безоплатних освітніх серіалів, симуляторів та тестів, а 

також мережу з 5000 офлайн-хабів цифрової освіти по всій країні. 

На сьогодні, завдяки проєкту «Дія.Освіта», вже понад 6 мільйонів українців долучилися до 

програм із розвитку цифрових навичок. Наступний крок — зміцнити знання, які допоможуть 

захистити дітей у цифровому середовищі. 

В умовах повномасштабної війни росії проти України цифрові знання також мають 

вирішальне значення для протидії пропаганді та дезінформації, розпізнавання фейків, ефективного 

використання цифрових технологій для особистої безпеки в Інтернеті, сприяння перемозі та 

забезпечення сталого розвитку країни. 

Мінцифри запрошує вас та відповідні структурні підрозділи обласної державної (військової) 

адміністрації , а також органи місцевого самоврядування області, долучитися до даної інформаційної 

кампанії до Міжнародного дня захисту дітей, в період з 30 травня по 05 червня 2025 року. 

Для підтримки ваших зусиль у цій сфері ми пропонуємо доступ до безкоштовних ресурсів, які 

допоможуть підвищити навички з безпеки в Інтернеті та кібергігієни: 

• Портал «Дія.Освіта»: https://osvita.diia.gov.ua/ 

• Перелік освітніх продуктів: 

o Симулятор «Онлайн-безпека для дітей» 

o Симулятор «Онлайн-безпека для підлітків» 

o Симулятор «Онлайн-безпека для батьків» 

o Симулятор «Онлайн-безпека для освітян» 

o Освітній серіал «Кібергігієна для молоді» 

o Освітній сеірал «Базові знання з кібергігієни» 

Якщо ви вирішите підтримати цю ініціативу, пропонуємо наступні кроки: 

o поширення на вебсайтах та доступних інформаційних платформах, включно з 

соціальними мережами, інформацію про можливість безоплатного навчання 

кібергігієні та безпеці в Інтернеті на порталі 

«Дія.Освіта» (https://osvita.diia.gov.ua/) 

o за потреби та для полегшення розміщення інформації є можливість скористатись 

готовими промоматеріалами за посиланням: https://diia.link/r/d79d 

o поширення онлайн-квесту від Дія.Освіта для підлітків та дорослих (посилання та 

умови участі знаходяться в документі Word в теці з промоматеріалами) 

Ми впевнені, що ваша участь у кампанії сприятиме підвищенню цифрової грамотності 

серед населення області та допоможе громадянам краще захистити себе в цифровому світі. 

Заздалегідь вдячні за вашу підтримку і співпрацю! 

Заступник Міністра Олександр БОРНЯКОВ 

 
Ярослава Дьо 

dyo@thedigital.gov.ua 
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